

125040 Москва, 1-ая ул. Ямского Поля, д. 17, корп. 25, стр.1 Тел.: +7(495) 787-2992 Факс: +7(495) 787-2990 e-mail: info@norbit.ru http://www.norbit.ru

Пресс-релиз, 10 февраля 2009 г.

НОРБИТ – ЗОЛОТОЙ ПАРТНЕР SAP

Компания «НОРБИТ» стала Золотым партнером SAP. Достижение высшего уровня партнерства стало возможным благодаря активному формированию и продвижению отраслевой SAP-экспертизы компании и реализации ряда масштабных проектов внедрения решения SAP ERP.

В начале 2009 года по результатам выполнения партнерской программы SAP PartnerEdge компании «НОРБИТ» был присвоен статус Золотого партнера. Такому успеху компании на рынке разработки и внедрения SAP-решений способствовала специализация на работе с отраслевыми сегментами, успешное завершение нескольких крупных проектов и активная маркетинговая политика компании.

Как отметила Наталья Городецкая, руководитель SAP-практики компании «НОРБИТ»: «Для достижения значимых результатов на рынке SAP-решений очень важно не только иметь хорошую экспертизу и квалифицированных специалистов, но и адекватно оценивать текущие потребности бизнеса. По нашим оценкам, накопление отраслевых компетенций позволяет формировать тот уровень понимания бизнес-процессов и особенностей управления, который необходим для реализации успешных проектов. В прошлом году мы сделали акцент на развитие сразу нескольких перспективных отраслевых направлений, что и позволило нам обеспечить высокие темпы роста SAP-практики».

К настоящему моменту компания «НОРБИТ» сформировала серьезную экспертизу в области разработки и внедрения решений SAP для управления розничными торговыми сетями, медийными холдингами и крупными производственными предприятиями пищевой промышленности. НОРБИТ также продолжает активно развивать традиционно сильные компетенции компании в сфере автоматизации управления металлургическим производством с территориально распределенной инфраструктурой.

В активе компании «НОРБИТ» участие в проектах разработки и внедрения решений SAP для ГМК «Норильский Никель», торгово-производственной группы «Бахетле», коммуникационного холдинга Aegis Media/OKS, Останкинского мясоперерабатывающего комбината, Евразхолдинга, компании «РУСАЛ», Ehrmann, Philip Morris, Евросети, ТНК-ВР, L'Oreal, Профайн РУС, British American Товассо и других компаний.

Как отметил Борис Вольпе, исполнительный директор компании SAP CIS: «В активном развитии партнерской сети мы видим не только залог успешного продвижения решений SAP на российском ИТ-рынке, но и возможность предложить российским компаниям качественно новый уровень сервиса в сфере ИТ-консалтинга и разработки специализированных систем управления на основе решений SAP. Мы высоко оцениваем вклад компании «НОРБИТ» в создание квалифицированной отраслевой экспертизы SAP и благодарим специалистов компании за профессиональный подход к реализации проектов внедрения SAP ERP».

Антон Чехонин, генеральный директор компании «НОРБИТ»: «Статус Золотого партнера SAP – это, безусловно, большое достижение нашей команды SAP-специалистов. Однако мы склонны расценивать новый уровень партнерства в первую очередь как успех наших клиентов, поскольку любой проект SAP основной своей задачей имеет формирование и реализацию конкурентных преимуществ в сфере управления и развития бизнеса. Мы также выражаем свою признательность компании SAP за неизменно высокий уровень поддержки партнеров».



125040 Москва, 1-ая ул. Ямского Поля, д. 17, корп. 25, стр.1

Тел.: +7(495) 787-2992 Факс: +7(495) 787-2990 e-mail: info@norbit.ru

О компании «НОРБИТ»

Компания «НОРБИТ» более 8 лет специализируется в области информационных технологий и входит в состав группы компаний ЛАНИТ, крупнейшего российского системного интегратора. Являясь Золотым партнером SAP и Microsoft, компания «НОРБИТ» представляет на российском рынке ИТ-консалтинга одну из ведущих экспертиз в области разработки и внедрения ERP- и CRM-систем.

По результатам активного развития SAP-практики компания «НОРБИТ» была удостоена высшей награды российского представительства SAP в номинации «Лучший дебют на рынке средних предприятий». На сегодняшний день SAP-практика НОРБИТ объединяет отраслевые компетенции в сфере розничной торговли, дистрибуции, пищевой и металлургической промышленности, строительства, медийного бизнеса, добычи и переработки минеральных ресурсов.

В активе компании «НОРБИТ» участие в проектах разработки и внедрения решений SAP для ГМК «Норильский Никель», ТПК «Бахетле», Евразхолдинга, компании «РУСАЛ», группы «СУАЛ», Ehrmann, Philip Morris, Евросети, ТНК-ВР, L'Oreal, Профайн РУС, British American Tobacco, Останкинского мясоперерабатывающего комбината и других компаний.

Региональные офисы компании расположены в Санкт-Петербурге, Новосибирске, Екатеринбурге, Оренбурге, Казани, Норильске и Владивостоке.

Подробнее http://www.norbit.ru/

О компании SAP

Компания SAP является ведущим в мире поставщиком программных решений для управления бизнесом. В настоящее время более 32 000 компаний, расположенных в более чем 120 странах мира, используют в своей работе программного обеспечение SAP — начиная от решений, отвечающих потребностям предприятий среднего и малого бизнеса, и заканчивая комплексными решениями для глобальных корпораций. Решения SAP для управления бизнесом помогают предприятиям во всем мире совершенствовать взаимоотношения с клиентами, расширять совместную деятельность с партнерами и повышать эффективность деятельности компаний в рамках логистических цепочек и бизнес-операций. Эти решения базируются на платформе SAP NetWeaver, поддерживающей инновации и обеспечивающей изменение бизнеса.

Отраслевые решения SAP эффективно поддерживают уникальные ключевые бизнес-процессы более 25 отраслей, включая сферу высоких технологий, здравоохранение, сферу розничной торговли, государственный и финансовый сектора и многие другие.

Компания SAP имеет представительства в более чем 50 странах мира, представлена на нескольких биржах, включая Франкфуртскую фондовую биржу и Нью-Йоркскую фондовую биржу, под символом «SAP».

В 1992 году открылось представительство SAP AG в Москве. За прошедшие 15 лет открылись представительства в Санкт-Петербурге, Алматы и Киеве, а численность сотрудников превысила 410 человек. В странах СНГ и Балтии осуществлены 292 продуктивные инсталляции решений SAP. Всего в СНГ и Балтии более 90 000 человек работают с решениями SAP.

Подробнее http://www.sap.ru/, http://www.sap.com/